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PROCÈS-VERBAL DE CONSTAT 
 
 
  
L’AN DEUX MILLE VINGT-CINQ 
LE VINGT QUATRE MAI à 09h00 
 
À la demande de : 
 
La Fédération des Chasseurs du Nord, ayant son siège social au 680 b rue de la Grise Chemise 
– Drève Notre Dame d’Amour -59230 ST AMAND LES EAUX 
 
Laquelle m’expose : 
 
Qu’elle souhaite, pour la sauvegarde de ses intérêts, que le déroulement de son assemblée générale 
extraordinaire soit constaté par mes soins. 
 
Satisfaisant à cette demande, 
 
Je, Alexandre FRERE, Commissaire de Justice/Huissier de Justice, au sein de la S.E.L.A.R.L. 
Maxime BUÉ - Justine BORTOLOTTI - Benjamin CRETON - Benjamin GRIFFON – Julien 
MARLIÈRE – Alain KINGET, titulaire d’un office d’Huissier de Justice à la résidence de LENS 
(62300), 20 rue Berthelot - de DOUAI (59500), 110 rue de la Cloche – LILLE (59000), 51 Boulevard 
de Strasbourg. 
 
Me suis rendu ces jour et heures au centre socio-culturel Daniel PEENE 8 rue Lamartine 59122 
HONDSCHOOTE, là étant, j’ai procédé aux constatations suivantes :  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

20 Rue Berthelot 

62300 LENS 

 

 

51 Boulevard de Strasbourg 

59000 LILLE 

 

 110 Rue de la Cloche  

       59500 DOUAI 
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A partir de 09h00, je constate le déroulement des opérations d’émargements et de remise des boîtiers 
de vote aux membres de la Fédération. 

 
Je constate que la procédure d’émargement se déroule sans difficulté et est clôturée à 10 heures 15.  
 
Lors de l’accès à la salle où se déroule l’assemblée, une pochette est remise à chaque participant 
comprenant la copie : 

- De la convocation à l’assemblée générale extraordinaire de ce jour 
- Les différentes résolutions votées 
- Copie du PV de l’assemblée générale du 12/04/2025 
- Le budget prévisionnel 2025-2026 

 
Une copie de ces pièces est annexée au présent procès-verbal. 
 
Après la procédure de vérification des émargements, je constate que 119 boitiers ont été distribués dont 
72 avec pouvoirs (représentant 4.895 voix) pour un total de 6.035 voix. 
 

 
 
Copie des feuilles d’émargement sont reproduites en fin de Procès-verbal. 
 
A 10h15, je suis rejoint par Maître Frederic DUREUX - Huissier de justice à MARCHIENNES (Nord), 
lequel m’expose : 
 
Avoir été mandaté par Monsieur FONTENIER, Francis, François, Monsieur PARMENTIER, Jean-
Marie, Monsieur MUSY Frédéric, Monsieur HANDTSCHOEWERCKER Patrick, Monsieur BEGARD 
Jean-Louis, Monsieur Richard Alain LAUD, Monsieur Pierre DESWARTE Joël, et Monsieur HOGUET 
Patrick, lesquels souhaitent porter à ma connaissance et que soit consigné que plusieurs anomalies 
sont à soulever concernant l'Assemblée de ce jour et portant sur : 
 

- Concernant les candidats eu égard à l'article 44 des statuts de la Fédération ; 
- concernant la recevabilité des candidatures eu égard à l'article 45 des statuts ; 
- concernant la non-conformité du bureau de la Fédération des Chasseurs du Nord eu égard à 

l'article 48 des statuts  
- concernant le quorum pour l'Assemblée Générale Extraordinaire eu égard à l'article 85 des 

statuts  
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La copie des articles précités me sont présentés par Maître Frederic DUREUX et ci-dessous reproduits 
 

 
Articles 44-45 et 48 des statuts 

 

 
Article 85 des statuts 

 
A ma demande, Maître Frederic DUREUX me confirme que l’objet de sa présence et de porter ces 
éléments à ma connaissance afin qu’ils soient consignés mais que l’AGE de se jour peut se tenir.  
 
Maître Frederic DUREUX se retire alors. 
 
Il est procédé à l’ouverture de l’assemblée générale à 10 heures 36 minutes par le président, 
Monsieur Simon REGIN qui procède à la lecture de son discours d’ouverture. 
 
Celui-ci procède ensuite  
 

- à la présentation des personnalités présentes, représentées, excusées. 
- Rappel des modalités de convocation à l’AGE de ce jour (dont parution dans un journal 

d’annonce légal) 
- Rappel de l’ordre du jour. 
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- Rappel des modalités de vote (électronique) 
 
A 10h45 le maire de HONDSCHOOTE, Monsieur Hervé SAISON, prend la parole et procède à un 
discours. 
 
À 10 heures 48 minutes, Monsieur le Président Simon REGIN, reprend la parole et présente Monsieur 
Patrick VALOIS, Vice-Président du département en charge de la ruralité et de l’environnement. 
 
À 10 heures 50 minutes Monsieur Patrick VALOIS, Vice-Président du département en charge de la 
ruralité et de l’environnement prend la parole et procède à un discours. 
 
A 10h57 Monsieur le Président Simon REGIN, reprend la parole et poursuit son discours. 
 
A 11h00, il est procédé à la présentation du PV de l’AG de 12/04/25 et le rappel que celui-ci a été 
remis en début de séance.  
 
Il est ensuite procédé à la démonstration du fonctionnement des boîtiers électroniques de vote et un 
vote test est réalisé. Suite à la première tentative, 25 boitiers sont manquants. 
 

 
 
A 11h25, dans l’attente du solutionnement des boitiers par le prestataire, il est passé à la présentation 
de la résolution 2 et la parole est donnée à Maître Joël MORET-BAILLY, avocat de la fédération qui 
procède à un discours d’éclaircissement quant aux conséquences du vote de rejet du budget lors de 
l’Assemblée Générale d’avril 2025, des règles applicables et les conséquences d’un rejet du budget 
ce jour. 
 
A 11h38 Monsieur le Président Simon REGIN, reprend la parole et passe au point suivant, la 
présentation des candidats et du programme par chaque membre de liste. 
 
A partir de 11h40, les membres de la liste se présentent successivement à l’assemblée. 
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A 11h42, suite au départ d’un participant, son boitier m’est présenté et conservé par mes soins pour 
la suite de l’AGE. 
 

 
 

 
 
A 12h00, Monsieur le Président Simon REGIN, reprend la parole, poursuit son discours et invite 
l’assemblée à formuler toute éventuelle question à Maître Joël MORET-BAILLY. 
 
Après des réglages réalisés par le prestataire afin de corriger le problème, un second vote test est 
réalisé. 
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Un boitier étant défectueux, celui-ci est remplacé par le boitier conservé par mes soins. 
 

Le test se conclue ensuite sans difficulté, l’ensemble des membres ont procédé au vote soit 118 boitiers. 
 
Puis, il est procédé au vote de la première résolution portant sur l’approbation du procès-verbal de 
l’assemblée générale du 12 avril 2025. 
 

 
 
Je constate que les résultats sont les suivants : 
 

 
 
 
 
 

 
Puis, il est procédé au vote de la deuxième résolution portant sur le renouvellement des membres du 
conseil d’administration.  
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Je constate que les résultats sont les suivants : 
 

 
 

Puis, il est procédé à la présentation du budget et ses chiffres clés par Monsieur le Président Simon 
REGIN 
 
Il est ensuite procédé au vote de la troisième résolution portant sur la validation du projet de budget 
pour la période 1er/07/2025 au 30/06/2026  
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Je constate que les résultats sont les suivants : 
 

 
 

A 12h15, la parole est donnée à Monsieur Guillaume AFONSO, secrétaire général adjoint de  
la préfecture du Nord. 
 
Au terme de de son discours, le Président reprend la parole.  
 
A 12h30, Monsieur le Président Simon REGIN  clôture l’assemblée générale. 
 
Je tire les clichés qui suivent des feuilles d'émargement. 
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Mes constatations terminées, je me suis retiré et du tout, j’ai dressé le présent procès-verbal de constat 
pour servir et valoir ce que de droit. 
  

                                                                                    Alexandre FRERE 
Huissier de Justice/Commissaire de Justice 

 


























































